

# Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 224 (5866) • 9 ДЕКАБРЯ • СРЕДА • 2015 ГОД • [WWW.VECHORKA.RU](http://WWW.VECHORKA.RU)

## ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Сегодня в России отмечается День Героев Отечества. Правильно, что он появился в календаре памятных дат новой России. У нас каждому поколению выпадает по своей войне. Некоторым – и не по одной. Но даже в нашей многострадальной и славной истории есть особые страницы. Это когда люди совершают то, что казалось невозможным совершить.

## САМЫЙ СТРАШНЫЙ ДЕНЬ

Подвиг 6-й роты псковских десантников – это именно особыя страница. Сродни подвигу панфиловцев под Волоколамском... Только в 1941-м у разъезда Дубосеково 28 советских солдат противостояли танковой атаке, а в марте 2000-го всего одна рота вступила в бой с бандформированием, по численности превосходившим бригаду. 90 мальчишек, вчерашних школьников, остановили двадцатикратно превосходивших их по численности банду Хаттаба. 84 десантника сложили в этом бою головы. Двадцать двум из них посмертно было присвоено звание Героя России.

Они были очень молоды, эти ребята. В том числе – офицеры. Девятнадцать лет, двадцать, двадцать с небольшим. У многих не только жены – девушки еще не было. В разных городах России их ждали родители. Сколько раз потом они прокручивали в памяти тот последний день февраля високосного 2000 года...

Анатолий Иванович Духин вспоминает, что именно 29 февраля он приехал в крайсовпроф на какое-то совещание. И перед входом вдруг повернулся и направился через дорогу в церковь. Как толкнуло что-то. Спросил у священника, кому из святых поставить свечу за воинов, воюющих в Чечне... Отец еще не знал, что под Улус-Кертом как раз в это время рота, в которой служил его сын Влад, вступила в неравный бой.

Конечно, сердце щемило, Анатолий Иванович с женой ловили каждый выпуск новостей. Коротко сообщали и про тот бой, и про боевые потери – 32 десантника.

– А сколько человек в роте? – тихо выдохнула мать...

– Восемьдесят – девяносто, – ответил Анатолий Иванович.

Конечно, отец пытался что-то узнать через военкомат. В списках погибших и раненых Владислав Духин не значился. З марта начиналась Масленица. Было не до застольй, но Анатолий Иванович хотел, чтобы жена чуть-чуть отвлеклась, успокоилась.

– Влада в списках нет, значит, живой он, не ранен... Давай-ка, мать, пеки блины. А я за шампанским.

Жена захлопотала на кухне, и

# НА ВЫСОТЕ 772



Свечи памяти зажигают губернатор Псковской области Андрей Турчак и помощник губернатора Ставропольского края руководитель регионального отделения «Боевое братство» Николай Борисенко.

в этот момент в дверь позвонили. Телеграмма. А в ней – самое страшное известие в жизни семьи Духиных.

...Прошло 15 лет. А ребята из роты, которых Анатолий Иванович видел еще в расположении части в Пскове, перед ним до сих пор как живые. Он их всех родными считает, Влад и его шестая рота в рассказах отца друг от друга неотделимы. О подвиге шестой роты сняты достойные фильмы – «Честь имею» и «Русская жертва», в городах, откуда призывались ребята, их имена даются новым улицам. Ониувековечены в граните.

Сейчас живут все родители, потерявшие сыновей на войне.

Владислава Духина, в вечернем лицее (Центр образование) открыты мемориальная доска и памятник. Проводится турнир памяти Влада. Анатолий Иванович бывает везде. Тяжело. Сердце больное. А иначе не может – он живет памятью о сыне и ради этой памяти.

Так живут все родители, потерявшие сыновей на войне.

## ТАМ, ГДЕ ГРЕМЕЛ БОЙ

Семьи погибших десантников много раз обращались во все инстанции, просили повезти их на место гибели шестой роты. Смогли они там побывать только сейчас. В конце ноября губернатор

Псковской области Андрей Турчак, готовясь к рабочей поездке в Чечню, включил в делегацию и шестерых родственников тех ребят, что погибли в бою под Улус-Кертом. Пригласили и Анатолия Ивановчика. Вылетали в Грозный из Москвы. Но одно дело – в столицу из Питера, Пскова и Тамбова добраться (это близко), а вот из Ставрополя далековато, да и нелогично.

Анатолий Иванович Духин просил передать через газету слова благодарности правительству Ставропольского края за помощь в организации поездки, особенно зампред Ирине Кувалдиной, которая с большой душой на просьбу отца солдата откликнулась. Без него в Грозный помощник губернатора края руководитель Ставропольского регионального отделения общественной организации «Боевое братство» Николай Борисенко.

Он отмечает: прием чеченская сторона организовала на высочайшем уровне – лучшая гостиница, насыщенная программа. Родители погибших солдат побывали на Аллее Славы в Грозном, потом – на улице 84-х десантников. Так она называется. На фасаде одного из домов установлена мемориальная доска с именами всех погибших в бою под Улус-Кертом. Далее выехали к месту боя – на ту самую высоту 772, откуда ушла в бессмертие 6-я рота.

Из всех присутствовавших раньше здесь был только Анатолий Иванович. В 2003-м ставропольский клуб «Русские витязи» и казаки из Наурской недалеко от этого места установили поклонный крест. Следовали в сопровождении бойцов комендатуры и спецназа ГРУ, но до высоты не добрались метров четыреста – дальше гражданских просто не пустили.

Окончание на 2-й стр.



Родители погибших героев-десантников впервые за пятнадцать лет смогли побывать на высоте 772, где их сыновья приняли свой последний бой. На коре этого дерева – зарубцевавшиеся следы от пуль и осколков.

## «ЧЕРНЫЙ СПИСОК» АРЕНДАТОРОВ-ДОЛЖНИКОВ ПО АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ ПОПОЛНЯЕТСЯ

Муниципалитет города Ставрополя публикует скорректированный список должников по арендной плате с учетом оплаты задолженности за землю города Ставрополя. Обращаем внимание, что выбыть из «черного списка» можно будет только в случае погашения имеющейся задолженности.

ООО УК «Космос» – более 7 млн рублей; ООО «Полет» – более 4 млн рублей; ООО «Лидер-Строй» – более 1 млн рублей; ООО «СБС» – около 2 млн рублей; Руденко Е.В. – более 600 тыс. рублей; ООО «Протос» – более 700 тыс. рублей; ЗАО ТСК «Ставропольстрой» – более 3 млн рублей; Ромас Петр Евгеньевич – более 400 тыс. рублей; ООО «Торгцентр» – более 1 млн рублей; ИП Бомбатгериева Тонита Эскербериевна – более 900 тыс. рублей; ИП Папаилиди Роман Владимириевич – более 1 млн рублей; ООО «Сафари» – около 1 млн рублей; ИП Радченко Василий Иванович – более 1,5 млн рублей; ООО «Рисс» – более 1 млн рублей; ООО «Ставрополь универсал торг» – более 1 млн рублей; ОАО «Ставропольнефтегеофизика» – около 1 млн рублей; ООО «Авангард» – около 1,5 млн рублей; ООО «Гаммаавто» – более 800 тыс. рублей; ООО «Дрим-Кар» – более 1 млн рублей; ООО «Автоколор» – более 250 тыс. рублей; ИП Бац Виктор Иванович – более 800 тыс. рублей; ООО «Южная нефтяная компания» – более 16 млн рублей; ООО «Троллейбус» – более 900 тыс. рублей; ОАО «Нефтегазовая компания «Ставрополье» – более 2 млн рублей; ОАО завод «Ставбыхим» – более 10 млн рублей; ООО «Ставнефть» – более 13 млн рублей; ООО ОАО «Гиперстрой» – более 6 млн рублей; ЖСК «Восток-7» – около 4 млн рублей; Компания НОУ «Центр дополнительного образования» – около 4 млн рублей; ООО «Недвижимость ДМ» – более 1,5 млн рублей; ООО фирма «Глага-грант» ЛТД – более 2 млн рублей; ООО «Стройбизнес-консалтинг» – более 2 млн рублей; ООО «Югтрассстрой» – более 1,5 млн рублей; ЗАО «СтавроХим» – около 2 млн рублей.

## ИНФОРМБЮРО

### ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПО ЖКХ ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ

Общественный совет по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при губернаторе края создан по рекомендации Минстроя России. Его цель – повышение эффективности системы общественного контроля в отрасли.

В состав нового совещательного органа вошли ветераны отрасли, представители краевой Общественной палаты, общественных организаций, бизнес-сообщества, средств массовой информации.

Их задачей будет обобщение и анализ общественного мнения по проблемам ЖКХ, подготовка предложений по реализации государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства, совершенствование законодательства.

Заседания совета будут проходить регулярно, не реже одного раза в квартал. Первое планируется провести в начале 2016 года.



**КонсультантПлюс**  
надежная правовая поддержка

## НОВОЕ Практическое пособие по заполнению отчета о целевом использовании средств в «Путеводителе по налогам»

Пособие будет востребовано бухгалтерами некоммерческих организаций. В пособии построчно рассмотрен порядок заполнения общеустановленной (полной) и упрощенной форм отчета о целевом использовании средств, приведены примеры заполнения строк отчета, имеются ссылки на образцы заполнения указанных форм отчета.

Кроме того, пособие содержит информацию по следующим вопросам:

- какие НКО вправе составлять отчет по упрощенной форме;
- какие упрощенные способы ведения бухгалтерского учета могут применять НКО;
- в какой момент целевое финансирование признается в бухгалтерском учете;
- в каких случаях сравнительные показатели переносятся из бухгалтерской отчетности за предыдущий год без каких-либо корректировок;
- как отражается в бухгалтерском учете НКО использование средств на целевые мероприятия, на содержание аппарата управления, на приобретение (создание) внеоборотных активов и др.

Также подготовлены образцы заполнения отчета о целевом использовании средств (полная и упрощенная формы).

### Как найти

Чтобы найти пособие, введите в строку Быстрого поиска: «заполнение отчета о целевом использовании средств».

Первым в списке будет «Практическое пособие по заполнению отчета о целевом использовании средств». Пособие появится в системе 10 декабря 2015 г.

Реклама.

### ВОПРОС – ОТВЕТ

## ЕСТЬ ЛИ ПРАВО ВЫБОРА?

– Скажите, а есть ли у человека право выбора: будет он формировать накопительную пенсию или откажется от ее формирования?

Геннадий Николаев, Ставрополь.

### На вопрос отвечают специалисты управления ПФР по Ставрополю:

– Если вы 1967 года или моложе, то имеете право выбрать вариант пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования. Вы можете направить всю сумму страховых взносов, которую за вас уплачивает работодатель, только на страховую пенсию или же распределить эту сумму между страховой и накопительной пенсиями. При этом любой из этих двух вариантов возможен вне зависимости от того, где формируется ваша накопительная пенсия, в Пенсионном фонде РФ или в одном из негосударственных пенсионных фондов.

### ИНФОРМБЮРО

## ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ПОЛУЧАТ ПИСЬМА

Ставропольстат продолжает информировать предпринимателей края о том, как идет первый этап подготовки Сплошного наблюдения субъектов малого и среднего предпринимательства. Близится к завершению – срок до 14 декабря – обход специалистами органов государственной статистики мест массовой регистрации малых предприятий и индивидуальных предпринимателей.

При личном общении уточняются контактные линии и передаются конверты с бланками анкет. Если лично встретиться не удастся, статистический инструментарий будет отправлен предпринимателю почтой.

В начале января 2016 года бизнесмены уже получат конверты с логотипом переписи. В них будут вложены бланк формы № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2015 год» с обращением Росстата, указания по заполнению и чистый конверт с обратным адресом Ставропольстат. Срок представления заполненной анкеты – **до 1 апреля 2016 года**.

Но поскольку идут годовые отчеты и нагрузка на хозяйствующие субъекты велика, предлагается бланки заполнить сразу после получения. Если кому-то потребуется консультация при ответе на тот или иной вопрос, можно обратиться в органы статистики по месту нахождения или позвонить по телефонам Ставропольстат: **(8652)31-64-07, 31-64-38, 31-64-35**.

Ставропольстат напоминает, что наблюдение проводится в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и участие в нем обязательно. С

нормативно-правовой базой можно ознакомиться на сайте Ставропольстатата [stavstat.gks.ru](http://stavstat.gks.ru) в разделе «Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства».

От того, насколько активно и ответственно подойдут предприниматели к бизнес-переписи, будет зависеть полнота и достоверность информации о положении малого и среднего бизнеса на Ставрополье. А стало быть, правительство сможет выстроить более эффективную стратегию его развития и оказания господдержки.

Да и самим бизнесменам полученная информация даст возможность более точно определить рыночную конъюнктуру, получить необходимую информацию о состоянии дел в смежных отраслях.

Ставропольстат еще раз подчеркивает: органы государственной статистики гарантируют конфиденциальность полученных данных. Вся информация будет обезличена и использована только для формирования федеральных информационных ресурсов о потенциале и состоянии сектора малого и среднего предпринимательства.

Тамара ОСИПОВА,  
по материалам Ставропольстатата.

## ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА НА ВЫСОТЕ 772



В Грозном есть улица 84-х десантников. Имена погибших в бою под Улус-Кертом – на мемориальной доске на одном из жилых домов.

### Начало на 1-й стр.

Три года спустя мы узнали, что крест взяли под контроль и охрану спецназовцы ГРУ из города Печоры Псковской области. У них пункт временной дислокации был в Дачу-Борзое. К ним мы заезжали в каждую командировку. Но вот проехать к поклонному кресту больше не удалось ни разу. Места там труднопроходимые во всех смыслах: ландшафт, оперативная обстановка, мины.

А теперь поклонного креста на прежнем месте уже нет. Видимо, и после войны ходят здешними тропами те, кто ненавидит даже память. До Улус-Керта отсюда рукой подать, но большинство местных и сейчас тут гулять не рискуют. Правда, представители чеченского правительства говорят, что есть планы установить здесь памятник псковским десантникам. Но это, видимо, будет тогда, когда проведут разминирование. В чеченских лесах и полях этой работы на годы вперед хватит. Поэтому пока даже для дорогих гостей передвижение по местности было ограничено весьма узким участком.

А раньше сюда и правда, наверное, было не подъехать даже на «узике». К приезду гостей дорогу явно готовили, расчищали. Да и меры безопасности были беспрецедентные. Вплоть до того, что за рулём джипов вместо водителей находились министры. Ставропольцев, например, возил министр сельского хозяйства Чечни.

Я спросила Николая Борисенко, что он, человек, прошедший афганскую войну, почувствовал и понял на месте неравного боя.

Николай Иванович ответил коротко и тихо:

– Непросто ребятам пришлось...

Земля здесь изрыта и изранена осколками. На ней шрамы войны уже практически скрыты от глаз – рядом с вековыми деревьями поднимается молодая поросль – целая чаща. Следы боя остались отметинами – шрамами на коре старых деревьев. Вот шрамы на сердце не рубцуются. Мужчины еще держались. А женщины рыдали, падали на землю, прижимались лицом к израненной древесной коре. Родители увезли с собой по кусочку этой коры, которая хранит память о том, как умирали их сыновья. Как выдернул чеку из гранаты, подорвав себя вместе с десятком боевиков, ставропольский парень младший сержант Владислав Духин, как старший лейтенант Алексей Воробьев, сам тяжело раненный, смог прошить автоматной очередью полевого командира Идриса, как комбат Марк Евтухин при радио вызвал огонь нашей артиллерии на себя...

### А МАТРОСОВЫ БЫЛИ, ЕСТЬ И БУДУТ

...В тот день родители погибших десантников побывали еще в Центорое на могиле первого президента Чечни Ахмата Кадырова. Здесь их встречали духовные деятели республики. Вместе почтили память погибших Героев Отечества. А еще говорили о мире и войне. О той, что

гремела на этой земле, и той, что полыхает сейчас на Ближнем Востоке. На самом деле, это одна война, у нее одни режиссеры. На Кавказе, по их замыслу, уже в 90-х годах планировалась та же Сирия. Только еще хуже...

Анатолий Иванович Духин согласен, здесь планировалось то же самое, кровавый хаос, в котором можно один за другим отхватывать от России кусок за куском, территории и ресурсы. Ведь это бандформирование тоже шло из Чечни в Дагестан, имея далеко идущие планы на два района соседней республики. И патронировал этот проход, похоже, сам Березовский, тогдашний глава Совбеза России. Вот потому 90 человек больше суток держали бой с крупным бандформированием один на один. Находившиеся в непосредственной близости подразделения федеральных сил не давали приказа включиться в бой.

Это был не просто бой, а почти что библейское столкновение света и тьмы, самоотверженной преданности Родине и тотального предательства. И победил все-таки свет.

Никто из тех, кто готовил и спонсировал переход в Дагестан банды Хаттаба, такого не ожидал. Десантники должны были либо продаться сами (им предлагали очень большие деньги) и пропустить банду, либо побежать под натиском кратно превосходящих сил противника. Не случилось ни того ни другого.

– Они были уверены, что к тому времени удалось уничтожить в наших людях то, благодаря чему наш народ победил в Великую Отечественную. Ведь планы эти они давно вынашивали. Еще в 1974 году тогдашний президент США Никсон говорил, что войны выигрывают солдаты, и надо сделать так, чтобы к моменту войны с Россией у нее не осталось ни одного Александра Матросова... А вот Владик и его друзья показали, что героев, готовых лечь на амбразуру, в России много...

– А ведь Матросов свой подвиг совершил на псковской земле, – говорю я. – В Великих Луках...

Как опровержение слов Никсона это символично.

– Таких символов очень много, – говорит Анатолий Иванович.

В фильме «Русская жертва» звучат слова: «Воины-десантники избрали путь мученичества. Они исполнили заповедь любви – жизнь положили за другие своя. С Псковом, родины святой княгини Ольги, берет начало русская государственность. В Пскове начался путь нашего царя к русской Голгофе. По пророчествам русских святых, должно состояться и воскресение России, но исполнение этих времен зависит от каждого из нас, от нашей верности и любви. За это воскресение и положили души десантники 6-й роты»...

...На высоте 772 среди молодой поросли и опавшей листвы зажглись свечи памяти. Восемьдесят четыре свечи, связанные вместе, полыхали, как Вечный огонь.

Елена ПАВЛОВА.  
Фото с сайта «Боевого братства»

# SOS! ДАНИИЛ! ПОПРАВЛЯЙСЯ СКОРЕЕ!

...Первые признаки болезни у Даниила Крохмала проявились на работе. Молодой парень 21 года вдруг начал бледнеть, без причин покрываться испариной, а потом и падать. В общем, все говорило о том, что он чем-то болен, но как в это поверить, если вокруг тебя молодые ребята, которым самым страшным заболеванием кажется грипп летом? А тут – судороги...

Родители узнали сразу, им позвонили из «скорой»: с вашим сыном случился приступ, принимаем меры. Мама, Ольга Николаевна, вспоминает: «Я приехала в четвертую больницу. Смотрю, сын сидит в коридоре приемного покоя, никого рядом нет. Никаких врачей, никаких людей в белых халатах». Дождались маму, которая все взяла в свои руки. В тот день ушли из больницы. Второй раз положили туда же, в «четверку», но помочь как таковой не получили: врачи не знали, что лечить.

Однажды родители обратились к депутату краевой Думы Тимофею Васильевичу Богданову. Он и помог сперва поменять лечебное учреждение: парня срочно перевели в краевую больницу. И там поставили первый неутешительный диагноз.

Мама Оля: «Мы тут же сделали МРТ, и стало ясно, что лечение будет долгим: выяснилось, что у сына опухоль. Но ее характер был не известен: по снимкам вроде она не была злокачественной. Отправили на гистологию. Оказалось, что все плохо: опухоль далеко не доброкачественная. Мы до сих пор не произносим ЭТО слово, боимся, да и нервы у всех уже истрепаны дальше некуда: какие-то болячки ползли у всей семьи, мы ловим каждое слово врачей...

3 декабря в Санкт-Петербурге в институте имени Поленова Даниилу сделали операцию на мозге. Извлекли опухоль тотальным удалением. Но мозг есть мозг: удалить можно только пораженную область. С «запасом», то есть близлежащие ткани, не удалишь. Иначе можно накликать еще большую беду...

Оттуда вернулись, и сразу в нашу онкологию с гистологическим заключением. Сын выдержал 21 сеанс лучевой терапии, шесть курсов «химики». Особенно тяжело давалась химиотерапия: сын худел, его рвало, слабел на глазах, но держался. Держится и теперь. Была стабилизация состояния, когда мы уже как-то успокоились. И сейчас вот все сначала. Очередное МРТ показало, что началась отрицательная динамика. Вернее, подозрение на отрицательную динамику. А это значит – «химия», бесчисленное множество препаратов, каждый стоит, как пен-



Даниил Крохмаль.

сия Даниила. Да, ему дали инвалидность. И пенсию – четыре тысячи рублей с копейками. И еще тысяча какой-то надбавки. Это – вторая группа инвалидности. А вторая ли? Мой сын нетрудоспособен, живет от лекарства до лекарства. Может, уместно пересмотреть степень инвалидности? Кому там ВТЭК подчиняется? Решите эту проблему: не может человек с таким диагнозом даже лекарства купить... Было бы у нас пять миллионов рублей, проблему решали бы по-другому. Хотя... Как ее решить по-другому? Кстати, наши, местные, врачи на диво профессиональные попались, не думаю, что в Израиле или еще где лучше... И в краевой больнице, и в психиатрической, и в онкологии. Как мать, могу сказать: врачи буквально единим фронтом встали на спасение моего сына: все, что можно, делают максимально внимательно и абсолютно бесплатно. Мы вместе боремся за жизнь моего мальчика. И мы все верим, что преодолеем эту болезнь».

Я обратилась за комментарием к Тимофею Васильевичу Богданову. «Я давно знаю об этой ситуа-

ции. Конечно, помогаю, чем могу... Тут надо вообще объяснить, кто такой депутат. Это человек, призванный обществом помогать своим избирателям, и не только им. Работать приходится с огромной самоотдачей. Но наши люди не всегда понимают это, идут к депутату с опаской: а вдруг зря? Но вместе-то мы можем выработать правильное решение, найти выход из сложившейся ситуации. Так и с Даниилом: мама обратилась, депутат отреагировал. И, надеюсь, помог. Хочу отметить слаженную работу большого количества врачей, организаторов здравоохранения. Это и министр здравоохранения Виктор Николаевич Махаров, его заместители, рядовые сотрудники. Врачи всех медучреждений, куда обращался Даниил.

Наши избиратели должны знать и то, что мы, как правило, действуем большой командой, у нас есть возможности и помогаем мы не только Даниилу. Хотя, не скрою, мы прониклись: парень очень талантливый художник, создал целую галерею портретов. И когда нам удастся победить болезнь, думаю, он еще порадует человечество своим талантом».

Вот такие дела у нашего сына полка, то бишь редакции... Сейчас его мама пытается найти деньги. Сумма сравнительно небольшая, тысяч сто: возможно, предстоит ехать в Москву, дорога, уход за сыном, оплата процедур... «Предыдущие» деньги, которые мы собрали и за которые семья благодарна очень, ушли как раз на поездку в Санкт-Петербург: затратно это. В общем, если кто может, хоть небольшую сумму пе-решите на карту: **4276600011629173**.

Если возникнут вопросы – вот телефоны мамы Даниила: **8-918-747-9524, 8-905-446-77-98**, Ольга Николаевна Крохмаль. Заранее благодарны за каждый рубль, потраченный на здоровье ее ребенка.

**Наталья БУНЯЕВА.**



Депутат Тимофей Богданов.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

# САМОЕ СТРАШНОЕ, ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ...

В Зеленокумске местные жители заметили в протекающей по городу реке подозрительный объект. Сперва не поняли, потом испугались: утопленник! Тут же нашли спасателей, благо, дозвониться можно без труда – город маленький, все друг друга знают.

Спасатели экстренно выдвинулись к месту страшного открытия. Но так как подплыть на лодках к утонувшему не было возможности (из-за реки торчали железные прутья), водолазы в гидрокостюмах с максимальной осторожностью подошли к телу, обвязали его веревкой и доставили к берегу. А уже на

сущем по внешнему виду тела поняли, что это пропавший месяц назад 19-летний житель города, которого спасатели все это время безуспешно искали.

Его исчезновению предшествовала неоднозначная история. В последний день октября очевидцы увидели странного парня, бредущего в беспамятстве по речной воде. Небезразличные люди попытались выяснить, что с ним и как ему помочь. Однако ситуация приобрела неожиданный характер: юноша, заметив подошедших к нему людей, бросился в глубь реки. Остановить его так и не успели – он ушел под воду и больше не показывался на поверхности. Такая вот странная беда...

Тогда на поиски без вести пропавшего молодого человека выдвинулись спасатели из Георгиевска. Но ни в первый день

трагедии, ни в последующие дни ноября спасатели не могли найти молодого человека. Они без устали обследовали предположительное место гибели человека и реку ниже по течению. К сожалению, переполненное русло только осложняло их работу – из-за высокого уровня воды достать до дна баграми не представлялось возможным. Приходилось закрывать шлюзы расположенного вверх по течению Отказненского водохранилища, чтобы хоть как-то снизить уровень воды и «прощупать» дно.

«Закрытие шлюзов облегчило поиск, но ненадолго. Вода все равно поступала в Куму из небольших впадающих в нее речек. Приходилось просто проходить по реке на лодке и обследовать заводы». Об этом рассказал руководитель аварийно-спасательной группы из Георгиевска.

Но ни в последующие дни ноября спасатели не могли найти молодого человека. Они без устали обследовали предположительное место гибели человека и реку ниже по течению. К сожалению, переполненное русло только осложняло их работу – из-за высокого уровня воды достать до дна баграми не представлялось возможным. Приходилось закрывать шлюзы расположенного вверх по течению Отказненского водохранилища, чтобы хоть как-то снизить уровень воды и «прощупать» дно.

«Закрытие шлюзов облегчило поиск, но ненадолго. Вода все равно поступала в Куму из небольших впадающих в нее речек. Приходилось просто проходить по реке на лодке и обследовать заводы». Об этом рассказал руководитель аварийно-спасательной группы из Георгиевска.

## СТАТИСТИКА

### ЦЕНЫ В НОЯБРЕ

С начала года потребительские цены на товары и услуги возросли в крае на 14 процентов. По сравнению с декабрем 2014 года продовольственные и непродовольственные товары подорожали на 12,6 и 17,3 процента соответственно. Цены на услуги увеличились на 10,8 процента.

### ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

Среди продовольственных товаров наиболее существенно возросли цены на масло оливковое – на 8,9 процента, булочные изделия сдобные из муки высшего сорта – на 7,1, сельдь соленую – на 6,9, филе рыбное – на 6,8, консервы овощные и яйца – на 6, карамель – на 5,7, майонез – на 5,4 процента. В пределах 0,8 – 2,2 процента подорожали масло подсолнечное, крупа манная, хлеб и хлебобулочные изделия, маргарин, кофе, чай.

Цены на плодовоовощную продукцию в среднем увеличились на 11,5 процента, из них более всего подорожали огурцы – в 1,9 раза и помидоры свежие – в 1,8 раза, груши – на 3,7, капуста белокочанная свежая – на 3,4, морковь – на 2,9, чеснок – на 2,5 процента.

Одновременно подешевели лимоны – на 11 процентов, яблоки – на 5,3, апельсины – на 2,9, картофель – на 1,9, свекла и бананы – на 1,6 процента.

Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по краю в конце ноября составила в расчете на месяц 3296,4 рубля и возросла по сравнению с предыдущим месяцем на 1,2 процента, а с уровнем на начало года – на 7,1 процента.

### ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ

В группе непродовольственных товаров в ноябре т.г. более всего подорожали меха и меховые изделия – на 7,4 процента, школьно-письменные принадлежности и канцелярские товары – на 5,5, телерадиотовары – на 3,6, ткани – на 2,5, обувь – на 2,2, одежда и белье – на 1,9 процента.

Среди наблюдавших видов одежды и обуви наибольший рост цен отмечен на обувь женскую – на 3,6 процента, верхний трикотаж и прочие изделия верхнего трикотажа – на 3,3, одежда для детей школьного возраста – на 2,6 процента.

Снижение цен отмечено на электропылесосы напольные и швейные машины – на 3,2 процента, стиральные машины бытовые – на 2,9 и стеклянную посуду – на 1,1 процента.

### ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

Потребительские цены на платные услуги, оказываемые населению края, заметно увеличились в сфере услуг правового характера – удостоверение завещания в нотариальной конторе подорожало на 30 процентов, услуги телевещания – на 7, санаторно-оздоровительные услуги – на 6,3, химическая чистка и услуги прачечных – на 5,2 процента.

Из услуг пассажирского транспорта увеличилась стоимость полета в салоне экономического класса самолета на 3,8 процента.

Среди услуг банков на 2,3 процента снизилась процентная ставка (в стоимостном выражении) за пользование потребительским кредитом.

Снижение стоимости услуг отмечено и в сфере зарубежного туризма – на 3,9 процента.

**Тамара ОСИПОВА,**  
по материалам  
**Ставропольстата.**



## СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

24 ноября в библиотеке-филиале № 12 состоялся праздник - День матери «Самый близкий и родной человек». Мы посвятили его самым добрым, чутким, нежным, заботливым, трудолюбивым и, конечно, самым красивым мамам микрорайонов № 17, 18. В начале праздника была просмотрена электронная презентация: «Как прекрасно слово «мама». Прозвучали тёплые слова-поздравления, подготовленные детьми для своих любимых мам и бабушек. Всем участникам было предложено поучаствовать в различных конкурсах: «Золотые ручки», «Хозяюшка» и других. Самый любимый конкурс для бабушек, мам и детей «Найди друга друга по ладошке». Закончился праздник поэтическим часом. Всем участникам от микрорайона были вручены сладости. Потом специалисты микрорайонов Т. А. Фисенко и Е. И. Ситникова от главы администрации Промышленного района Д. Ю. Семёнова разнесли подарки матерям, чьи сыновья погибли в «горячих точках». Спасибо главе администрации Промышленного района Д. Ю. Семёнову, заведующей библиотекой - филиалом № 12 О. Н. Шапка, специалистам администрации Промышленного района за хорошо организованный праздник, внимание и тёплое отношение к нам.

**Н. А. ОРЕХОВА, Р. И. ДАНИЛОВА,  
Г. В. ИСАКОВА, Р. П. ГУЛЯЕВА.**

Я, ветеран труда, инвалид 2-й группы, проживаю один, но не чувствую себя одиноким благодаря вниманию и заботе главы администрации Промышленного района города Ставрополя Д. Ю. Семёнова, председателя совета микрорайона № 17 Т. А. Фисенко, активистам микрорайона Н. И. Минко, В. В. Земцевой, которые заботятся о пожилых людях, часто посещают нас, поговорят, поинтересуются здоровьем, что вызывает радость, хорошее настроение и придает заряд бодрости. Я всегда жду их и радуюсь этим встречам. От всего сердца выражая благодарность главе администрации Промышленного района города Ставрополя Д. Ю. Семёнову и активистам микрорайона № 17.

**С. Д. КОРНЕЕВ,  
ветеран труда.**

Не каждый знает, что в нашем микрорайоне есть Совет женщин Промышленного района г. Ставрополя. И работает там прекрасная женщина Е. И. Ситникова. Жители обращаются к ней за помощью по любым волнующим вопросам. Она всем уделяет внимание, выслушает, объяснит, окажет посильную помощь. А какие проводятся мероприятия и вечера, посвященные знаменательным датам! Взять, например, День пожилого человека. Это незабываемо – песни, стихи, творческие номера и поздравления от депутата краевой Думы С. К. Чурсинова. А сейчас Елена Ивановна организовала выставку произведений молодых талантов Северо-Западного района. В нашем районе много творческих людей, любящих народные песни, и уже есть хор при Совете микрорайона, но, к сожалению, нет баяниста. В наше нелегкое время так хочется радости, позитива и хороших эмоций для души. Возможно, администрация г. Ставрополя услышит нашу просьбу и выделит штатную единицу для баяниста. А нашей Елене Ивановне желаем огромных успехов!

**Елена ВАСИЛЕНКО.**

В День толерантности в Ставропольском политехническом колледже звучали стихи дагестанского поэта Р. Гамзатова, песни в исполнении ансамбля «Концертин» - армянские, русские и другие. С большим вниманием были встречены выступления директора колледжа В. П. Хорина, советника представителя Республики Дагестан в Ставропольском крае, члена Совета старейшин РОО «Культурный центр народов Дагестана в Ставропольском крае им. М. Гусаева» М. М. Гаджимиразыева, председателя Молодёжного этнического совета Ставропольского края М. М. Кимбарова. В колледже учатся представители нескольких национальностей. И задача студентов, преподавателей, как и всех жителей планеты Земля, - уважать богатое многообразие культуры мира. Хочется сказать большое спасибо за прекрасную концертную программу Ш. Матаеву, Р. Халитовой, М. Маммаевой (Культурный центр народов Дагестана в СК им. М. Гусаева), А. Авгян, Э. Аванесян (армянская национально-культурная автономия г. Ставрополя), руководителям образцовых ансамблей «Концертин» и «Субботея» детской школы искусств города Ставрополя — Л. Антиповой, Е. Жиденко и Т. Пянзиной.

**А. БАЛЫКОВА,  
ДЦ «Орлёнок».**

Отклики на публикации в подборке писем можно присыпать по электронному адресу: lara@vechorka.ru.

ОТ РЕДАКЦИИ: просим авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны – эти сведения нужны для публикации, а для работы журналиста – при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикуем!

## «В ВАШЕМ МУЗЕЕ Я УБЕДИЛСЯ: КРОВЬ МОИХ ТОВАРИЩЕЙ ПРОЛИТА НЕ НАПРАСНО...»

35 лет назад коллектив учителей и учащихся школы № 7 во главе с директором школы Н. Ф. Шинкаренко (1978-1981 гг.) выступили инициаторами создания школьного Музея боевой славы. Бесценную помощь в этом благородном деле оказали В. И. Дудников, ветераны ВОВ 343-й стр. дивизии и 347-й стр. дивизии, коллеги из заводов «Нептун» и автоприцепов, выпускники школы 1980 и 1982 годов, жители Северо-Западного микрорайона города. Открытие Музея состоялось в год 35-летия Великой Победы. Это стало знаменательным событием в жизни Северо-Запада города. Ветераны охотно сотрудничали со школой: отдавали в Музей плащ-палатки, офицерские планшеты, вещи, с которыми герои прошли всю войну. На протяжении многих лет ребята вели поисковую работу. В 1982 году Музей принимал Героя Советского Союза заместителя министра обороны СССР Ю. А. Науменко, который дал высокую оценку деятельности музея: «В вашем музее я убедился в том, что кровь моих товарищей пролита не напрасно. Вы ведете большую работу. Большое вам солдатское спасибо!». В 1984 году школу посетила группа военруков, участников Всесоюзного семинара по военно-патриотическому воспитанию молодежи из всех республик СССР. Ее возглавлял полковник, Герой Советского Союза, участник штурма Берлина О. Г. Беляев. Гости также дали высокую оценку работы педагогического коллектива школы. Мы, ветераны войны, помним Музей таким активным, работающим на благо района, города. Но со временем он стал ветшать: старели стенды, оборудование. После длительного простоя Музей боевой славы снова открыл свои двери в канун 70-летия Великой Победы. В этом большая заслуга педагогического коллектива, который продолжает воспитывать молодежь в духе патриотизма, директора школы О. А. Косиковой. Но больше всего заслужили похвалы дети. Это они собирали материал для стендов, ремонтная бригада, состоящая из старшеклассников, работала здесь, а затем пожертвовала заработанные деньги на ремонт. Ребята всех возрастов кропотливо собирали фотографии и материалы о своих родственниках - участниках войны, о ветеранах микрорайона. В школе была проведена ярмарка-продажа, все заработанные деньги с которой тоже пошли на ремонт Музея. Не оказались в стороне родители, Совет отцов школы. Открытие Музея после реконструкции состоялось 5 мая этого года, на котором присутствовал и я. Нужно было видеть лица ребят и их удивление от результата совместного кропотливого труда! Теперь Музей не простирает ни дня: здесь проходят уроки мужества, классные часы, празднуются памятные даты, проходят встречи с ветеранами и тружениками тыла, ведется активная экскурсионная деятельность. Мы, ветераны, с удовольствием идем к молодежи на встречи, они - благодарные слушатели. И так хорошо, что к 70-летию Победы этот Музей снова открыл свои двери для всех. Не знаю, если есть с чем сравнивать, может, это и не самая лучшая выставка среди всех других, но точно могу сказать: это лучшее, что могла сделать школа в преддверии великого Праздника Победы для ребят, которые учатся сейчас, для грядущих поколений и для нас, ветеранов, которых осталось так мало. Благодаря этому Музею мы останемся в памяти людей. А это так много для нас значит.

**И. Е. ПЛАКСИН,  
ветеран Великой Отечественной войны,  
председатель Совета ветеранов 17-18 микрорайонов г. Ставрополя.**

## НЕЗАБЫВАЕМАЯ ВСТРЕЧА

В уютной кают-компании библиотеки-музея им. И. А. Бурмистрова прошла незабываемая встреча с нашим земляком – мастером исторического детектива писателем И. И. Любенко. Инициатором ее стала председатель городского Совета женщин А. В. Смирнова. Пригласили многолетних друзей - членов краевого Союза ветеранов ВОВ и военной службы. Иван Иванович доверительно рассказал о своем детстве, называя себя «ташлянским парнем». На встрече, которую интересно провела библиотекарь Р. С. Бикаева, гости задавали автору вопросы о жизни, творчестве, дальнейших планах и получали искренние ответы. Все желающие имели возможность приобрести книги с автографом писателя. А. В. Смирнова вручила И. И. Любенко приветственный адрес, поблагодарила коллектив библиотеки им. И. А. Бурмистрова за тёплый приём.

**Татьяна ДАНИЕЛЯН,  
заслуженный работник культуры России, член президиума краевого  
Союза ветеранов, член городского Совета женщин.**



## «ХВАЛА ТЕБЕ, КАЗАЧКА-МАТЬ»

Под таким громким названием прошло мероприятие в библиотеке-филиале № 9, посвященное празднику, который отмечает наше православное казачество 4 декабря, – Дню матери-казачки. Сегодня, как и столетия назад, казачки берегут семейный очаг, воспитывают в детях любовь к родному краю, уважение к старшим. И нет равных им в красоте и особенной стати. В этот день гости нашей библиотеки просмотрели презентацию «Быт, традиции и семейные обряды казаков», поделились своими знаниями о малоизвестных казачьих обрядах, послушали казачьи песни, с удовольствием играли в казачьи игры.

**И. А. КОНСТАНТИНОВА.**

## С ТЕПЛОМ И ЛАСКОЙ К ЧЕЛОВЕКУ

К Международному дню инвалидов библиотека-филиал № 15 собрала жителей Северо-Западного микрорайона на час общения «С теплом и лаской к человеку». Библиотекарь зала интеллектуальной литературы Л. В. Гладченко рассказала об истории даты, продемонстрировала документальный фильм «Сила духа. Человек без рук и ног», который своим позитивом заразил всех присутствующих в зале. На мероприятии присутствовал председатель Совета ветеранов Северо-Западного микрорайона И. Е. Плаксин, который рассказал о своем детстве, жизненных трудностях и боевом пути и пожелал всем не падать духом, а стремиться к жизни и своей мечте. Каждый желающий рассказал свою историю жизни, читал стихи, а когда в зале зазвучала песня «С чего начинается Родина», все хором запели. А слова благодарности в адрес библиотеки стали высшей наградой для библиотекарей.

**Л. В. ШЛЕПЕНКОВА.**

## НАШИ ПРИОРИТЕТЫ

На Родосской, 3, в комнате школьники, вот уже полгода функционирует детская студия «Мои приоритеты», работу которой организовал Центр внешколь-



ной работы Промышленного района. Программа студии призвана помочь школьникам открыть для себя большой многогранный и неоднозначный мир, окружающий их, а педагогу - открыть воспитанников, каждый из которых - МИР. Идеи, мысли, чувства, лежащие в основе программы, помогают растить детей грамотными, умеющими владеть средствами живописи и языка. По структуре это программа-модуль, состоит из трех блоков: литературная гостиная, где происходит знакомство ребят с поэтами и писателями, объединение «Палитра», где дети учатся не только азам живописи, но и владению различными средствами рисования, и практическая риторика «В мире слов», которая учит ораторскому искусству. 28 ноября ребята подготовили для своих мам литературно-музыкальную композицию «Мама жизнь подарила, мир подарила мне и тебе», приуроченную к Дню матери. Впервые состоялось публичное выступление ребят перед мамами. Они пели, читали стихи и подарили своим мамам прекрасные рисунки и плакаты в их честь. Каждая мама участвовала в конкурсе на любимое блюдо.

**Н. Д. ОВЧИННИКОВА,**  
педагог-организатор Центра  
внешкольной работы  
Промышленного района.

## СПОРТИНФОРМ

### КТО НА НОВЕНЬКОГО?



**Губернатор Владимир Владимиоров принял отставку министра физической культуры и спорта Ставропольского края Игоря Лаврова.**

Соответствующее распоряжение главы края было подписано накануне. Руководитель министерства оставил

должность по собственной инициативе. Напомним, олимпийский чемпион Игорь Лавров занимал должность министра физической культуры и спорта Ставропольского края с октября 2013 года.

На сегодняшний день кресло министра вакантно. Называется несколько претендентов, но наиболее реальной выглядит кандидатура бывшего начальника спортивного клуба армии подполковника Романа Маркова.

### СФОРМИРОВАНА СБОРНАЯ

**В спортивном комплексе Ставропольского краевого Центра адаптивных видов спорта прошел лично-командный чемпионат Ставропольского края по настольному теннису, в котором принимало участие около двухсот спортсменов из 20 территорий региона.**

В командном зачете первенствовала сборная краевого центра, опередившая теннисистов из Пятигорска и Кисловска, занявших соответственно второе и третье места.

В личном зачете в своих категориях чемпионами стали ставропольцы Иван Украинский и Игорь Фараджев, пятигорчанин Владимир Мугурдумов и Татьяна Таранова из Светлограда.

По итогам соревнований отобраны кандидаты в сборную команду края, которая начала подготовку к чемпионату Северо-Кавказского федерального округа. Он пройдет в Ставрополе на следующей неделе.

### ИРАНСКИЙ СТАВРОПОЛЕЦ

**В столице Ирана - Тегеране завершился розыгрыш Кубка мира по вольной борьбе среди спортивных клубов.**

Победу с большим преимуществом одержал местный борцовский клуб «Бемех Рази». Да это и неудивительно, поскольку в его составе выступало немало именитых атлетов. В их числе и ставрополец - чемпион мира Магомедрасул Газимагомедов. Учащийся Ставропольского училища олимпийского резерва-техникума провел пять схваток в весовой категории до 70 килограммов и все завершил досрочно.

Но уже в следующих соревнованиях ставрополец намерен бороться в олимпийском весе до 74 килограммов. Ближайшей проверкой готовности борца к олимпийским схваткам в Рио-де-Жанейро, куда он уже получил пропуск по итогам чемпионата мира, будет Мемориал Ивана Ярыгина.

### ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

07.12.2015

г. Ставрополь

№ 2755

#### Об организации торговли в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе

В целях обеспечения своевременной подготовки и организации торгового обслуживания, создания праздничного облика города Ставрополя в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова  
**ПОСТАНОВЛЯЮ**  
 1. Провести городской конкурс на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе.  
 2. Утвердить:  
 1) положение о городском конкурсе на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе согласно приложению 1;  
 2) состав комиссии по организации и проведению городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе согласно приложению 2;  
 3) смету расходов на проведение городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе согласно приложению 3.  
 3. Рекомендовать предприятиям торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения на территории города Ставрополя, независимо от их организационно-правовой формы и вида собственности, провести праздничное оформление прилегающих территорий, фасадов зданий, витрин, торговых залов и фойе в срок не позднее 10 декабря 2015 года и обеспечить его функционирование до 20 января 2016 года.  
 4. Поручить комитету муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя:  
 1) обеспечить проведение городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе за счет средств, предусмотренных в бюджете города Ставрополя на реализацию муниципальной программы «Культура города Ставрополя на 2014 – 2018 годы»;  
 2) информировать комитет образования администрации города Ставрополя, комитет культуры администрации города Ставрополя, комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя о предприятиях, реализующих новогодние подарки;  
 3) организовать:  
 а) расширенную предпраздничную торговлю елочными игрушками, украшениями, искусственными елками, подарками, сувенирно-подарочной продукцией с новогодней тематикой с 10 декабря 2015 года;  
 б) проведение тематических новогодних вечеров на предприятиях общественного питания с 20 декабря 2015 года;  
 в) праздничную ярмарку «Новогодний базар», обеспечив работу предприятий выездной торговли с расширенным новогодним ассортиментом товаров и продукцией краевых товаропроизводителей, на площади Ленина города Ставрополя 25-26 декабря 2015 года;  
 г) проведение праздника «Сладкая сказка для детворы» на предприятиях общественного питания в период зимних каникул.  
 5. Информировать население города Ставрополя о продовольственных магазинах, работающих с 31 декабря 2015 года по 02 января 2016 года круглосуточно.  
 6. Поручить отделу пресс-службы администрации города Ставрополя обеспечить освещение в средствах массовой информации проведения городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе.  
 7. Опубликовать настояще постановление в газете «Вечерний Ставрополь».  
 8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.  
 9. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Толбатова А.В.

**Глава администрации города Ставрополя  
А.Х. Джатдоев**

Приложение 1  
к постановлению администрации  
города Ставрополя  
от 07.12.2015 № 2755

#### ПОЛОЖЕНИЕ

о городском конкурсе на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе

#### Общие положения

1. Проведение городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе (далее – конкурс) осуществляется в целях выявления лучшего предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова, удовлетворения потребительского спроса, совершенствования и улучшения культурно-эстетического уровня предприятий на территории города Ставрополя, повышения качества и культуры обслуживания населения.

2. Уредителями конкурса являются:  
 администрация города Ставрополя;  
 комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя.

3. Организаторами конкурса выступают:  
 комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;  
 администрации районов города Ставрополя.

#### Условия и порядок проведения конкурса

4. К участию в конкурсе приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, независимо от их организационно-правовой формы и вида собственности.

5. Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется комитетом муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя до 20 декабря 2015 года по адресу: город Ставрополь, проспект К. Маркса, 87, кабинет № 8 (контактные телефоны: 23-06-54, 22-15-73).

6. Администрации районов города Ставрополя определяют лучшие предприятия потребительского рынка на территориях районов города Ставрополя и в срок до 20 декабря 2015 года представляют в комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя перечень предприятий для участия в конкурсе с приложением фотоматериалов на электронном носителе.

7. Победители и лауреаты конкурса определяются путем подсчета набранных баллов по следующим показателям:

1) для предприятий торговли и общественного питания:  
 оригинальность декоративно-художественного оформления торгового зала, наружных витрин, новогодних композиций, новизна и цельность архитектурного и дизайнерского замысла – до 10 баллов;

световое оформление прилегающей территории и фасадов зданий – до 10 баллов;  
 новогоднее оформление входных зон и благоустройство прилегающей территории, наличие елки – до 8 баллов;

наличие и использование в единой (фирменной) одежде новогодних аксессуаров – до 3 баллов;  
 ассортимент товаров (учитывается наличие продукции местных товаропроизводителей, сувениров, новогодних подарков) – до 5 баллов (для предприятий торговли);

разработка предпраздничного и праздничного меню с широким ассортиментом новых и фирменных блюд, кулинарных и кондитерских изделий – до 5 баллов (для предприятий общественного питания);

оказание дополнительных услуг покупателям (потребителям): праздничное оформление и упаковка подарков, доставка товаров на дом по желанию покупателей (потребителей), проведение благотворительных акций, поздравление покупателей (потребителей), проведение розыгрышей, праздничных лотерей, приготовление и доставка блюд, кулинарных и кондитерских изделий на дом (в организации, учреждении) заявкам, в том числе в банковском исполнении – до 5 баллов;

участие в общегородских мероприятиях, проведение детских праздников в период школьных каникул – до 5 баллов;

наличие положительных отзывов покупателей (посетителей) в книге заявлений и предложений в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова – до 3 баллов;

2) для предприятий бытового обслуживания:  
 декоративно-художественное и световое оформление витрин и фасадов зданий – до 10 баллов;

новогоднее оформление и благоустройство прилегающей территории, наличие елки – до 8 баллов;

новогоднее оформление приемного салона и рабочих мест – до 7 баллов;

наличие и использование в единой (фирменной) одежде новогодних аксессуаров – до 3 баллов;  
 ценовая политика (наличие системы льгот и скидок для клиентов) – до 5 баллов;  
 оказание дополнительных услуг клиентам (новогодние акции, розыгрыши лотерей с вручением призов, поздравление клиентов) – до 5 баллов;  
 участие в общегородских мероприятиях – до 5 баллов;  
 наличие положительных отзывов клиентов в книге заявлений и предложений в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова – до 3 баллов.

8. Победители конкурса определяются по следующим группам:  
 торговые центры и комплексы, розничные рынки;  
 предприятия розничной торговли продовольственными товарами;  
 предприятия розничной торговли непродовольственными товарами;  
 предприятия общественного питания;  
 предприятия бытового обслуживания населения.

9. Комиссия по организации и проведению городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе (далее – комиссия) осуществляет осмотр объектов торговли, предприятий общественного питания и бытового обслуживания населения, принимающих участие в конкурсе, подводит итоги и определяет победителей и лауреатов конкурса.

10. В каждой группе комиссии определяются 1 победитель и 2 лауреата конкурса путем подсчета набранных баллов.

11. Устанавливается 15 призовых мест – по 3 призовых места в каждой группе, указанной в пункте 8 положения о городском конкурсе на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе.

12. Победители конкурса награждаются дипломами I степени и ценностями подарками, лауреаты конкурса награждаются дипломами лауреата конкурса и ценностями подарками.

13. Результаты конкурса публикуются в средствах массовой информации.

**Заместитель главы администрации города Ставрополя  
Т.В. Середа**

Приложение 2  
к постановлению администрации  
города Ставрополя  
от 07.12.2015 № 2755

СОСТАВ	
комиссии по организации и проведению городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2016 года и Рождества Христова в городе Ставрополе	
Ломанов Алексей Алексеевич	- руководитель комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, председатель комиссии
Охмат Галина Алексеевна	- заместитель руководителя комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, заместитель председателя комиссии
Коваленко Татьяна Владимировна	- главный специалист отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя, секретарь комиссии
Члены комиссии:	
Горянник Ирина Ивановна	- заместитель руководителя отдела координации потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Жукова Юлия Сергеевна	- главный специалист отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Зорин Алексей Владимирович	- руководитель отдела социальной работы администрации Ленинского района города Ставрополя
Иорданов Павел Иванович	- заместитель главы администрации Октябрьского района города Ставрополя
Карпенко Лариса Александровна	- заместитель главы администрации Промышленного района города Ставрополя
Колесников Павел Алексеевич	- депутат Ставропольской городской Думы (по согласованию)
Куницина Светлана Владимировна	- руководитель отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Морозова Людмила Васильевна	- заместитель руководителя отдела организации торговли и бытового обслуживания населения комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Мухина Зинаида Васильевна	- руководитель отдела общественного питания комитета муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя
Резников Александр Леонидович	- депутат Ставропольской городской Думы (по согласованию)

**Заместитель главы администрации города Ставрополя  
Т.В. Середа**

Приложение 3  
к постановлению администрации  
города Ставрополя  
от 07.12.2015 № 2755

**Белгений  
СТАВРОПОЛЬ** представляет

# АВТО клуб

рекламно-информационный проект Юлии Семененко.

**ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ  
ВАША РЕКЛАМА**

Стоимость  
этого модуля  
2350 рублей  
+ БОНУС

Подробности по телефону: 23-48-30

## БЕЗОПАСНОСТЬ НА ФЕДЕРАЛЬНОЙ АВТОДОРОГЕ «КАВКАЗ» НА СТАВРОПОЛЬЕ ОБЕСПЕЧИВАЮТ ТРОСОВЫЕ ОГРАЖДЕНИЯ

В 2014 году на Ставрополье в рамках эксперимента на аварийно опасных участках автодороги «Кавказ» начали установку тросовых ограждений, препятствующих выезду на полосу встречного движения и несанкционированному развороту. На сегодняшний день таких участков на федеральной автотрассе «Кавказ» три – в Минераловодском, Андроповском районах и Невинномысске - общей протяженностью свыше шести километров. На этих участках автотрассы расположены объекты придорожного сервиса, поэтому многие автолюбители предпочитали сокращать путь к АЗС, кафе или шиномонтажу, пересекали двойную сплошную линию разметки, грубо нарушая правила дорожного движения и создавая при этом аварийные ситуации.

Применение ограждений показало его эффективность – количество ДТП с тяжкими и особо тяжкими последствиями на данных участках автодороги снизилось. Для дополнительного обозначения опасных участков применены сигнальные столбики, окрашенные в яркий оранжевый и красный цвета



и оснащенные световозвращающими элементами, что в дополнении с разметкой позволяет видеть границы транспортных потоков противоположных направлений в темное время суток и в условиях недостаточной видимости. Установка тросового ограждения не требует реконструкции дороги и выделения разделительной полосы.

До конца этого года строительство тросовых ограждений на данных участках федеральной автотрассы «Кавказ» в Ставрополье будет завершено.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАЮ

**глушители** на а/м «Лада-Калина», средняя и задняя часть, 2 штуки, цена 1800 руб. Тел. 8-962-440-72-53.

**резину** на ВАЗ, размер 185x60, R-14, 1 штука, в хорошем состоянии, цена 420 руб. Тел. 8-962-440-72-53.

**двигатель** 1-цилиндр., бензиновый; **полотер** 3-фазный;

**котел** отопительный газ-дрова (новый); **антенну** спутниковую;

**прицепные устройства** (легковые); **раму** и **ось** автоприцепа (легковой); **резину** 370x508, б/у; **резину** 16.5170-18 (прицеп «Кировец»); **резину** на погрузчик высокого давления; **проволоку** колючую (егоза); **гаражные ворота** металлические (2,75x2,50); **трос** стальной 18 мм более 100 м; **паук** короткий, 1,5 м; **решетку** и **сплошные ставни** на окна; **гидро- и электромоторы**; **«седло»** для грузового прицепа на КамАЗ; **раздвижные и откатные ворота** 2,80 x 4, автомат; **металлическое ограждение** с цепями. Тел. 8-918-743-45-32.

**капитальный двухуровневый гараж**, ГК «Полет», 3 x 6 м, свет, подвал, охрана, вода рядом, собственник + а/м ВАЗ-2101, 1972 г.в. Тел. 8-919-737-91-68.

**капитальный гараж** с ямой, ГСК «Кавказ», ул. Матросова, 3,5 x 7 м, цена договорная; **аккумулятор** щелочной НКН (kadmiyo-nikeljeloviy); **универсальный блок питания** УБП-400 (стабилизатор). Тел. 77-40-95.

**гараж для автомобиля**, капитальный, 6x4 м, в двух уровнях по ул. Свободной, свет, отделка, асфальт до гаража, охрана рядом, ремонтная мастерская, дренаж. Тел. 28-05-47.

**капитальный гараж**, ГСК «Надежда», СтавНИИГиМ, 45,5 кв.м, 2 уровня, документы, дешево. Тел. 73-44-96, 8-918-767-56-35.

**гараж** в двух уровнях, 30 кв.м, в юго-западном кооперативе. Тел. 73-73-57.

**капитальный гараж**, кооператив «Заря», район мельзавода, ворота выходят на ул. Российскую. Тел. 8-928-317-52-58, 64-99-24.

**металлический гараж** в лесополосе на Пирогова, р-н лицея № 35, без документов, разборный, самовывоз. Тел. 73-02-02.

### КУПЛЮ

**двигатель** на «Волгу» или аварийный автомобиль. Тел. 92-37-46.

## СПРОСИТЕ У АДВОКАТА

По вопросам консультирует  
адвокат Адвокатской палаты города Москвы  
**Щегольков Виталий Алексеевич.**  
Тел. 8-963-964-71-48, e-mail: advokat0900@mail.ru.  
Персональный сайт адвоката  
Щеголькова Виталия Алексеевича:  
[www.advokat-in-moscow.ru](http://www.advokat-in-moscow.ru)

№ 224, 9 ДЕКАБРЯ 2015 г.

7

ПРИСЫЛАЙТЕ СВОИ ВОПРОСЫ  
по адресу редакции: 355037,  
г. Ставрополь, ул. Доваторцев,  
28/30, или по электронной почте:  
avtoklub\_vs@bk.ru.

- Разбил машину, по КАСКО - тотал. С момента заявления прошло 83 дня, и только на 84-й день мне сказали, что готовы выплатить деньги! Могу ли я отсудить пени за просрочку?

- Да можете, если в договоре КАСКО у вас были меньшие сроки на рассмотрение вашего заявления о наступлении страхового случая, нежели 83 дня, и если не было препятствий у страховой компании в возможности установления страхового случая.

Так, например, в случае, когда вы со своей стороны заявили о полном уничтожении (тотал) автомобиля, при котором, как правило, повреждение более 70% его стоимости, представили повреждённый автомобиль к осмотру, страховщик произвёл осмотр, установил причину повреждения, но при этом безосновательно на 83 дня задерживает выплату, и если в договоре страхования (правилах) срок рассмотрения заявления о страховом случае не предусмотрен в 83 дня, то вам следует написать в страховую компанию претензию о выплате в добровольном порядке процентов за пользования чужими денежными средствами.

При отказе страховой компании удовлетворить вашу претензию вам следует обратиться с иском в суд, сославшись на

ст. 395 Гражданского кодекса РФ, согласно которой за пользование чужими денежными средствами вследствие их неправомерного удержания, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате либо неосновательного получения или сбережения за счет другого лица подлежат уплате проценты на сумму этих средств. Размер процентов определяется существующим по месту жительства кредитора или, если кредитором является юридическое лицо, в месте его нахождения, опубликованными Банком России и имевшими место в соответствующие периоды средними ставками банковского процента по вкладам физических лиц. Эти правила применяются, если иной размер процентов не установлен законом или договором.

Если убытки, причиненные кредитору неправомерным пользованием его денежными средствами, превышают сумму процентов, причитающуюся ему на основании пункта 1 настоящей статьи, он вправе требовать от должника возмещения убытков в части, превышающей эту сумму.

Проценты за пользование чу-

жими средствами взимаются по день уплаты суммы этих средств кредитору, если законом, иными правовыми актами или договором не установлен для начисления процентов более короткий срок.

В случае, когда соглашением сторон предусмотрена неустойка за неисполнение или ненадлежащее исполнение денежного обязательства, предусмотренные настоящей статьей проценты не подлежат взысканию, если иное не предусмотрено законом или договором.

Начисление процентов на проценты (сложные проценты) не допускается, если иное не установлено законом. По обязательствам, исполняемым при осуществлении сторонами предпринимательской деятельности, применение сложных процентов не допускается, если иное не предусмотрено законом или договором.

Если подлежащая уплате сумма процентов явно несоразмерна последствиям нарушения обязательства, суд по заявлению должника вправе уменьшить предусмотренные договором проценты, но не менее чем до суммы, определенной исходя из ставки, указанной в пункте 1 настоящей статьи.

## АВТОинформ

### LADA VESTA И LARGUS НА ГАЗЕ УЖЕ СКОРО

Автомобили Lada Vesta и Lada Largus, работающие на газомоторном топливе, появятся на дорогах России в 2016 году. Об этом заявил замдиректора департамента переработки нефти и газа Минэнерго РФ Максим Лобанов.

По его словам, опытная партия газовых «Вест» и «Ларгусов» (около 300 автомобилей) «уже выпущена» и «сейчас проходит сертификацию». Кроме того, Минэнерго планирует включить в перечень приобретаемой в рамках программы развития рынка газомоторного топлива техники легковые газобаллонные автомобили. Войдут туда и работающие на газе Lada Vesta и Lada Largus. «Практически это поддержка АвтоВАЗа. Мы посчитали, что сумма в 30-50 тысяч рублей на единицу техники существенно подстегнет интерес к этому автомобилю. Потенциал производства — порядка пяти тысяч автомобилей в год. Можно с этого начать уже с 2016 года».

Напомним, впервые Lada Vesta, работающая на газомоторном топливе, была показана в октябре 2015 года на Петербургском газовом форуме. Lada Vesta CNG — это двухтопливный автомобиль, способный работать как на газе, так и на бензине. Полностью заправленный автомобиль способен преодолеть до 1000 км пути. Как подсчитали вазовцы, при работе Lada Vesta CNG на метане стоимость затрат на топливо снижается более чем втрое.



### Улыбнитесь...

Вчера «Лада» пятой модели, выскочив на встречную полосу, стала виновницей страшной аварии на Ленинском проспекте столицы. В результате аварии

были вдребезги разбиты «Ламборгини», «Феррари» и «Бентли». Водителю «пятерки» не повезло — он остался жив.

\*\*\*

Глупый водитель боится дорогих машин, умный — блестных



### ОСАГО ПОДОРОЖАЕТ ДЛЯ НАРУШИТЕЛЕЙ ПДД

В 2016 году Банк России может принять новый коэффициент для расчета стоимости полиса ОСАГО, который будет привязан к наличию у водителя штрафов за нарушения ПДД.

Такая информация содержится в докладе «Основные направления развития и обеспечения стабильности функционирования финансового рынка РФ», опубликованном на сайте Центробанка. В разделе доклада, посвященном совершенствованию регулирования ОСАГО, содержится пункт — «введение нового коэффициента страхового тарифа ОСАГО, учитывающего привлечение водителей к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения». Планируется, что разрабатывать и внедрять данную систему Центробанк будет вместе с Минфином и МВД. Предполагается, что цена ОСАГО будет напрямую связана с наличием штрафов за нарушения ПДД.

В настоящее время при определении стоимости полиса ОСАГО страховщиками применяется восемь коэффициентов, которые умножаются на базовый тариф. Например, цена зависит от стажа и возраста водителя, мощности автомобиля, региона, где зарегистрирована машина, скидки за безаварийную езду и т.д. Вероятнее всего, к этим коэффициентам добавится девятый, который может привести к росту стоимости страховки для некоторых нарушителей.

По информации ABTO@mail.ru

номеров, опытный боится только маршруток.

\*\*\*

Только в России, облезкая пробку по дворам, можно встать в пробку во дворе.

**Афиша «ВС»**

**9 декабря**

Большой зал: «ХОРОШИЙ ДИНОЗАВР» (3D, комедия/ фэнтези, США, 12+), в 08-00.  
 «УЖАСТИКИ» (3D, приключения/фэнтези, США, 12+), в 09-50, 11-55, 14-00.  
 «ОН - ДРАКОН» (3D, мелодрама, Россия, 12+), в 16-05.  
 «ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН» (ужасы/фантастика/драма, США, 16+), в 23-00, 01-00.  
 «ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ. СОЙКА-ПЕРЕСМЕШНИЦА, ЧАСТЬ 2» (3D, приключения/фантастика, США, 16+), в 03-10.  
 Малый зал: «ХОРОШИЙ ДИНОЗАВР» (3D, комедия/ фэнтези, США, 12+), в 09-00, 13-00.  
 «УЖАСТИКИ» (3D, приключения/фэнтези, США, 12+), в 10-55.  
 «ОН - ДРАКОН» (3D, боевик/драма, Россия, 12+), в 14-55, 19-40, 00-15.  
 «ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ. СОЙКА-ПЕРЕСМЕШНИЦА, ЧАСТЬ 2» (3D, приключения/фантастика, США, 16+), в 17-10.  
 «В СЕРДЦЕ МОРЯ» (3D, приключения/боевик, США, 16+), в 21-55.  
 «ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН» (ужасы/фантастика/драма, США, 16+), в 02-30.

Внимание! Время сеансов может быть изменено.  
 Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнить расписание по телефону 74-01-19.

**13 декабря 2015 г. в 11 часов**

в гарнизонном Доме офицеров  
 по адресу: **проспект Октябрьской  
 революции, 11,**  
 состоится  
**МУЗЫКАЛЬНО-ПОЭТИЧЕСКИЙ  
 КОНЦЕРТ,  
 ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ  
 РАКЕТНЫХ ВОЙСК  
 СТРАТЕГИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ.**

Приглашаем всех желающих.  
 Вход бесплатный.

Ставропольское краевое отделение  
 организации «Российский союз ветеранов».

**СТАВРОПОЛЬСКИЙ  
 АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ  
 им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА**  
 9, ср., в 18.00 Ю. Поляков  
**ОДНОКЛАССНИКИ** (16+)  
 Мелодрама в 2-х частях

**СТАВРОПОЛЬСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ  
 КРАЕВАЯ ФИЛАРМОНИЯ**  
 9 декабря, среда, в 19.00  
**ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР  
 ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА РФ  
 ЮРИЯ КАСПАРОВА**  
 Исполнители: симфонический оркестр,  
 камерный хор филармонии  
 Дирижёр – А. Абрамов  
 Музыковед – О. Руднева

Авто на по-следнем дыхании	Поющий одиночка	Восторг по максимуму	Мороженое в шоколаде	Быстрая лотерея	Функция в триггометрии
Олень в белое пятнышко	Верхняя одежда				
			Канал, подмочивший пустыню	Шкурный "ЧМ" индейцев	Охотничья сумка
Шансонные ... Токарев	Облачение судьи				
Клуб из Португалии			Он любит родину свою	Мераcoli для друга	
Палатка кочевников	Шофер машины по вызову				
Её надо исправить	Палочка для канапе	Пульт сигнализации	Сустав ноги		
Крупа солнечного цвета					Сосуд для святых мощей
Синтетический материал					
Лопаточка терапевта	"Красота" по грозному			Сеть магазинов для ремонта	Огородная ограда
Сгибание тела	Мясо мерина			Жертва кориды	

Для индейца – трофеи

**КУПОН бесплатного объявления**

**ПОДЧЕРКНУТЬ**

- Продаю
- Куплю
- Меняю
- Сдаю
- Сниму
- Разыскиваю
- Ищу работу
- Знакомства
- Разное

Текст \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Данные о клиенте, необходимые для учета (не публикуются)

Ф.И.О. \_\_\_\_\_  
 Адрес, телефон \_\_\_\_\_  
 Подпись, дата \_\_\_\_\_

**г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.**

**ПРАВИЛА ПРИЕМА БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ**

**БЕСПЛАТНО ПУБЛИКУЮТСЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ЧАСТНОГО ХАРАКТЕРА, НЕ СВЯЗАННЫЕ С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ. ВСЕ ПРОЧИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПУБЛИКУЮТСЯ НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ.**

● Текст объявления не должен превышать 15 слов, включая телефон или адрес. Для обратной связи принимается не более двух координат.

● Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» оставляет за собой право редакторской обработки текста вашего объявления в целях повышения удобства читательского восприятия.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ ПУБЛИКУЮТСЯ  
 В ПОРЯДКЕ ОЧЕРЕДИ И ТОЛЬКО ОДИН РАЗ.**

● Купон предназначен для опубликования объявления в одной рубрике. Текст объявления должен быть написан разборчиво (желательно печатными буквами), на русском языке, рубрика подчеркивается. Если вы сообщили для ответа иногородний телефон, не забудьте указать в скобках телефонный код населенного пункта.

● Претензии по срокам выхода бесплатных объявлений не принимаются.

● За содержание частных объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

**ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
 АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ  
 СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

26.11.2015

г. Ставрополь

№ 2685

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в садоводческом товариществе «Дружба-2», участок 49

В соответствии с пунктом 9 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77, приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01 сентября 2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Правилами землепользования и застройки города Ставрополя, утвержденными решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 года № 97 (статья 43. Ж-4. Зона дачных и садоводческих объединений), заключением от 23.09.2015 № 48 о результатах публичных слушаний, проведенных комиссий по землепользованию и застройке города Ставрополя, рекомендацией главе администрации города Ставрополя об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в садоводческом товариществе «Дружба-2», участок 49, в городе Ставрополе

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:12:031207:217 площадью 367 кв.м в садоводческом товариществе «Дружба-2», участок 49 – под индивидуальный жилой дом.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава администрации города Ставрополя А.Х. Джатдоев



16+

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
 Ставропольская городская Дума,  
 администрация города  
 и МУП «Издательский дом  
 «Вечерний Ставрополь»

Главный редактор  
 М. Ю. Васilenko

Адрес редакции и издателя:  
 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.  
 E-mail: vechorka@vechorka.ru  
 Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama\_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное управление).  
 Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана  
 в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказпресс»,  
 355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

**ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:**  
 Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)  
 Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440  
 Редакция интернет-сайта 23-17-98  
 Корреспонденты Н. А. Буняева 23-67-99  
 Т. О. Коркина 23-12-41  
 Л. В. Ракитянская 23-14-39  
 Л. В. Денежная 23-66-63  
 О. В. Метелкина 23-33-62  
 Н. А. Ардалина 23-33-62  
 Е. А. Павлова 23-68-03  
 В. П. Манин 23-16-96  
 Служба доставки и подписки 23-66-68

Выходит 120 номеров в полугодие  
 Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и правовых объявлениях несет авторы.  
 Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции.  
 Правила приема объявлений и правил публикации информации о ней опубликованы в газете.  
 Материалы под рубрикой «Политика», «Актуально», «Выгодное дело», «Наш читатель», «Форум», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Услуги» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.  
 Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.  
 Символ ® - информация публикуется на правах рекламы.  
 Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 1869.  
 Печать офсетная. Тираж 7000.  
 Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.  
 2 печатных листа.  
 Время подписания в печать по графику – 19.00,  
 фактически – 18.15.  
 Цена свободная.

**• ВСЁ О ЗДОРОВОМ ПИТАНИИ****• ИНТЕРЕСНЫЕ РЕЦЕПТЫ****• ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ**

Читайте  
 в тематических  
 рубриках  
 «Вечёрки»  
 и на нашем  
 сайте

**vechorka.ru**

Мастер-класс на кухне



Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova

Постные паштеты

Рубрика: Мастер-класс на кухне

12 марта 2015 | Автор: Anna Kasanova